
Eötvös Loránd Tudományegyetem 
 
InfoRádió - 2022.07.12.  
Magyarics Tamás: nagy parlamenti támogatás állhat majd Boris Johnson utódja mögött 
A Brexit mellettieknek az élére állt Cameronnal szemben, és ez teremtette meg a konzervatív 
párton belül a népszerűségét. Viszont egy-két olyan dologba futott bele, ami részben ki nem 
kényszerített hiba, részben pedig olyan hibák voltak, amelyek vagy a saját habitusából adódtak, 
vagy pedig abból, hogy nem kellőképpen mérte föl a különböző következményeket – mondta el a 
rádió Aréna című műsorában Magyarics Tamás külpolitikai szakértő, az ELTE egyetemi tanára. 
https://infostart.hu/kulfold/2022/07/13/magyarics-tamas-nagy-parlamenti-tamogatas-allhat-
majd-boris-johnson-utodja-mogott 
 
alfoldonline.hu - 2022.07.12. 
Kósa Eszter versei 
Kósa Eszter 2001-ben született, Nyíregyházán. Az ELTE TTK fizika alapszakos hallgatója. 
Verseit többek között az Alföld, a Kalligram, az Eső, az Új Forrás, az Irodalmi Szemle, a 
Zempléni Múzsa, a Pannon Tükör és a KULTer.hu közölte. 2020-ban KULTer stART díjra, 
2021-ben Petri-díjra jelölték, 2022-ben Móricz Zsigmond irodalmi ösztöndíjat kapott. Jelenleg 
első kötetén dolgozik. Szabadidejében fest és zenél. 
http://alfoldonline.hu/2022/07/kosa-eszter-versei/ 
 
Kossuth Rádió - 2022.07.12. 
Akár már nyáron kialakulhat egy újabb koronavírus-járványhullám Magyarországon 
Akár már nyáron kialakulhat egy újabb koronavírus-járványhullám itthon. A vírus terjedése 
ugyanis nem időjárásfüggő - figyelmeztetett a közmédiában az ELTE Természettudományi 
Karának dékánja. Kacskovics Imre hozzátette: a most fertőző omikron újabb variánsai sokkal 
könnyebben és gyorsabban terjednek, mint az eredeti vuhani változat, ugyanakkor nem okoznak 
súlyosabb megbetegedést. (10:08:49-től) 
https://mediaklikk.hu/radio-lejatszo-kossuth/?date=2022-07-12_10-00-00&enddate=2022-07-
12_10-21-00&ch=mr1 
Megjelent még: Petőfi Rádió – Jazzy Rádió - M1 Ma Reggel 
 
ATV – 2022.07.13. 
Szakértő: uniós pénz nélkül „néhány éven belül kirakhatjuk, hogy „In memoriam alföldi 
mezőgazdaság” 
Legalábbis akkor, ha nem állunk át az úgynevezett talajvíz-pótlás rendszerére – fejtette ki Pinke 
Zsolt, az ELTE TTK tudományos főmunkatársa az ATV Startban. 
https://www.atv.hu/belfold/20220713/szakerto-unios-penz-nelkul-nehany-even-belul-
kirakhatjuk-hogy-in-memoriam-alfoldi-mezogazdasag 
Megjelent még: Magyar Demokrata – Nyugati Fény – Qubit – Trend FM 
 
Zalai Hírlap - 2022.07.13. 
Keszthely a Beszélő városok könyvsorozatban – már készül a folytatás 
A két szerkesztő, Tar Ferenc muzeológus-történész, nyugalmazott gimnáziumi történelemtanár, 
úgyis, mint számos hasonló témájú kötet szerzője és Mátay Mónika, az ELTE Történeti 
Intézetének egyetemi adjunktusa, egyben az iASK tanára elmondta: 16 szerző írása hat fejezetbe 
rendezve ad képet a város arisztokratáiról, a Keszthelyt mindig támogató Festeticsekről, az I. 
György által életre hívott Helikon hatásáról, Csokonai, Batsányi, Berzsenyi kötődéséről. 
https://www.zaol.hu/helyi-kultura/2022/07/keszthely-a-beszelo-varosok-konyvsorozatban-mar-
keszul-a-folytatas 
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Vaol.hu - 2022.07.13. 
MiniMérnök tábort rendeztek az ELTE Savaria Műszaki Intézetben 
MiniMérnök tábort rendeztek az ELTE Informatikai Kar Savaria Műszaki Intézete Kids 
University Programjában, amelynek célja: megmutatni a gyerekeknek a digitalizáció fontosságát, 
és felkelteni az érdeklődésüket a műszaki területek iránt. 
https://www.vaol.hu/helyi-kozelet/2022/07/minimernok-tabort-rendeztek-az-elte-savaria-
muszaki-intezetben 
 
KlubRádió - 2022.07.13.  
Interjú Kun Bernadette-tel, az ELTE Klinikai Pszichológia és Addiktológia Tanszék 
docensével 
A munkafüggőséget általában a környezet ismeri fel előbb, hogy valaki túlhajszolja magát, és hogy 
már olyan mértékben megváltozott az életmódja, ami már nem előnyére szolgál, hanem inkább 
elvesz az életéből - mondta el a rádió Reggeli gyors című műsorában Kun Bernadette, az ELTE 
Klinikai Pszichológia és Addiktológia Tanszék docense. 
https://www.klubradio.hu/archivum/reggeli-gyorsreggeli-szemely-2022-julius-13-szerda-0900-
kun-bernadette-26338 
 
Magyar Narancs - 2022.07.14. 
Segítség, segítség! - Emberéletekbe kerülhet a nagyvárosi közöny? 
Kende Anna szociálpszichológus, az ELTE Pedagógiai és Pszichológiai Kar Pszichológiai 
Intézetének igazgatója szerint ez ugyan az egyik legfontosabb tényező, de vannak más lényeges 
faktorok is. Az első kérdés, hogy vajon észleljük-e a vészhelyzetet? 
https://magyarnarancs.hu/lelek/segitseg-segitseg-250545 
 
Magyar Narancs – 2022.07.14. 
A virágpor is megsült - Aszály az Alföldön 
Míg fél évszázada országosan 33 fok volt, ma már 35–36 fok körül mozog. Szabó Péter 
éghajlatkutató, az ELTE Meteorológiai Tanszékének doktorandusza szerint a jövőkép igen 
lesújtó. 
https://magyarnarancs.hu/belpol/a-viragpor-is-megsult-250540 
 
ATV Egyenes Beszéd – 2022.07.14. 
Korrupciós ügyekben a bíróság dönthet a nyomozás elrendeléséről 
Én azt gondolom, hogy a jogbiztonság elvét valóban sérti, és a jogalkotási törvény nem véletlenül 
írja elő 2010 óta a társadalmi egyeztetést. A probléma az jogilag, hogy a különleges jogrend idején 
ezt a társadalmi egyeztetést nem kell alkalmazni. Ezzel együtt a társadalmi egyeztetésnek pontosan 
az lenne a funkciója, hogy az ilyen helyzeteket elkerülje a mindenkori kormányzás – mondta az 
adásban Hack Péter, az ELTE Büntető Eljárásjogi és Büntetés-végrehajtási Jogi Tanszék vezetője. 
https://www.atv.hu/videok/20220713/korrupcios-ugyekben-a-birosag-donthet-a-nyomozas-
elrendeleserol 
 
Vaol.hu - 2022.07.14. 
Megtartották a Savaria Karnevál első sajtótájékoztatóját - Az egyházmegye is 
bekapcsolódik a forgatagba 
A korábbi jól megszokott programok mellett ebben az évben új helyszínként az egyházmegye 
intézményei tárlatvezetésekkel, vásárral és színi előadásokkal csatlakozik be a fesztiváli forgatagba. 
Idén először az ELTE mellett a POTE is csatlakozik a rendezvényhez: egészségügyi szűrésekkel 
várnak mindenkit. 
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https://www.vaol.hu/vezeto-hirek/2022/07/fegyvernek-latszo-targyat-talaltak-szombathelyen 
Megjelent még: Vaskarika.hu – Frisss.hu - ZetaPress 
 
ATV – 2022.07.14. 
Pert nyert a Mol a horvát állammal szemben, csaknem százmilliárdos kártérítést kap 
Az ATV Start vendége Kende Tamás, az ELTE ÁJK Nemzetközi Jogi tanszék egyetemi docense 
volt. 
https://www.atv.hu/videok/20220714/pert-nyert-a-mol-a-horvat-allammal-szemben-csaknem-
szazmilliardos-karteritest-kap 
 
KlubRádió- 2022.07.14. 
Interjú Polyák Gáborral, az ELTE Média és Kommunikáció Tanszékének vezetőjével 
Az a három ajánlás, ami a médiával kapcsolatban megfogalmazódott, az ráadásul három olyan 
ajánlás, amit az Európai Bizottság önerőből meg tudna oldani, és évek óta ott fekszenek előtte 
panaszok, beadványok, és nem hajlandó továbblépni ezekben az ügyekben. Egyszerűen én nem 
tudom komolyan venni ezt az egész procedúrát – mondta el a Megbeszéljük című műsorban 
Polyák Gábor, ELTE Média és Kommunikáció Tanszékének vezetője, a Mérték Médiaelemző 
Műhely nevű civil szervezet vezetője. (A felvételen 63:23-tól) 
https://www.klubradio.hu/archivum/megbeszeljuk-2022-julius-14-csutortok-1605-26381 
 
Magyar Hang - 2022.07.15. 
Város békaperspektívából 
A város történetét nemcsak a hírességek, de az ismeretlen kisemberek is alakították – épp ezek a 
hétköznapi arcok jelennek meg a Legendák Pesten lapjain is. Ki gondolta volna, hogy a 
Múzeumkert padjai Demidoff Kornélia hercegné és Thaisz Péter katonatiszt szerelmére 
emlékeztetnek, vagy hogy Adorján György villamosvasúti váltóőr, a századelő „graffitizőjének” 
munkáit az Eötvös Loránd Tudományegyetem klinkertéglái ma is őrzik? 
Nyomtatott megjelenés, 23. oldal 
 
Szabad Föld - 2022.07.15.  
Drótból hajlított valóság 
De Budapesten, a Duna-parton, az ELTE Lágymányosi Campusa előtt látható az ugyancsak a 
Mályvavirág Alapítvány részére készült Mályvalány, legutóbbi munkáim egyike. Magyarország 
több terét, házát, udvarát díszítik Cikka szobrai. 
Nyomtatott megjelenés, 25. oldal 
 
hrpwr.hu - 2022.07.15.  
Mire valók az előítéleteink és mit kezdhetünk velük? 
Általában semmi sem az, aminek elsőre látszik, mi mégis zsigerien, tudattalanul is folyton azt 
keressük, ami beleilleszthető agyunk »formakirakó játékába« – emelte ki Szekeres Hanna Flóra, az 
ELTE PPK szociálpszichológiai tanszékének egyetemi tanársegédje és oktatója. 
https://hrpwr.hu/cikk/mire-valok-az-eloiteleteink-es-mit-kezdhetunk-veluk 
 
Vaol.hu - 2022.07.15. 
Az ELTE SEK színeiben a Controll harcosai 
A szombathelyi Controll SE sportolói képviselik majd az ELTE SEK színeit a lengyelországi 
Európai Egyetemi Játékokon. 
https://www.vaol.hu/helyi-sport/2022/07/egyetemi-jatekokon-a-controllosok 
 
Kossuth Rádió - Felfedező - 2022.07.15. 
Interjú Fábri Györggyel, az ELTE Pedagógiai és Pszichológiai Kar docensével 
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Egy szűk két évtizede vannak a világon nemzetközi szintű egyetemi rangsorok. A 2000-es évek 
elején Sanghajban a Sanghaji Egyetem által készített rangsor volt az első, és azóta jött még több 
is, általában négy ilyen rangsort tartunk számon, amelyek valóban fontosak, és hát árgus 
szemekkel nézik az egyetemvezetők is, meg a döntéshozók is, hogy az adott ország, az adott 
intézmény hol szerepel ezeken a ranglistákon. És épp ezért zajlik egy intenzív munka, hogy hogy 
lehet ezeknek a rangsoroknak a módszertani hibáit, a módszertani gyengeségeit kiküszöbölni, 
ugyanis a laikusok mit látnak, hogy az egyik egyetem jobb, mint a másik, hiszen a rangsorban 
előbbre szerepelt. (14:33:08-tól) 
https://mediaklikk.hu/radio-lejatszo-kossuth/?date=2022-07-15_02-22-00&enddate=2022-07-
15_02-58-00&ch=mr1 
 
Forbes - 2022.07.16.  
Nem elég a vízhiány, az elérhető víz minősége is veszélyben van 
A csatornahálózatok és víztisztító rendszerek klímabarát tervezésével és fejlesztésével, a 
vízpazarlás és a vegyszerhasználat csökkentésével, a természetes vízfelszínek védelmére irányuló 
stratégiákkal, valamint kékzöld infrastruktúra széles körű alkalmazásával megóvhatnánk a 
megmaradt vízkészleteinket, és elősegíthetnénk az éghajlatváltozás már elkerülhetetlen 
következményeihez való alkalmazkodást – olvasható Szabó Amanda Imola meteorológus, 
éghajlatkutató, az Eötvös Loránd Tudományegyetem Környezettudományi Doktori Iskolájának 
doktorandusza cikkében a masfelfok.hu weboldalon. 
https://forbes.hu/zold/vizhiany-edesvizek-vizminoseg-masfelfok/ 
Megjelent még: Blikk 
 
Magyar Nemzet Hétvégi Magazin - 2022.07.16. 
Kápolna a sziklaüregben – Szent Gellért nyomait kutatják Bakonybélben 
Közel öt méter mélyen elérve az üreg szabályos alját viszont kétségtelen, hogy azt emberi kéz 
formálta – tájékoztat az ásatást vezető Nagy Szabolcs Balázs, az ELTE BTK Régészettudományi 
Intézet középkorral foglalkozó régésze, aki szerint az üreget később középkori eredetű 
épülettörmelékkel töltötték fel. 
https://magyarnemzet.hu/lugas-rovat/2022/07/masolat-kapolna-a-sziklauregben 
 
HVG - 2022.07.16. 
Tudja, mi az a Suzuki-reakció? A gyógyszergyárak tudják, az ELTE kutatói pedig most 
felpörgetnék 
A gyógyszeriparban gyakran alkalmazott Suzuki-reakció már rendkívül kis mennyiségű palládium 
katalizátor jelenlétében is megvalósítható, ráadásul ez a kis mennyiség különféle formákban akkor 
is jelen lehet a reakcióban, ha erre nem is gondolnak a kutatók. Ez pedig egészségesebbé és 
költséghatékonyabbá teszi az átalakítási eljárást – derítették ki az Eötvös Loránd 
Tudományegyetem kutatói. 
https://hvg.hu/tudomany/20220716_elte_kemiai_katalizatorok_kutatasa_palladium_katalizator_
suzuki_reakcio 
 
Index.hu - 2022.07.16. 
Nem is a Napot követik a napraforgók? 
De miért éppen keletre, azt gondolnánk, hogy déli irányból (amikor magasról süt le ránk) érkezik 
a legtöbb napfény és energia? Netán nem találják a Napot? A furcsa jelenség már Charles Darwint 
és botanikus fiát is izgatta, de a megfejtésre az ELTE kutatói jöttek rá nemrég. 
https://index.hu/tudomany/til/2022/07/16/nem-is-a-napot-kovetik-a-napraforgok-/ 
 
PC World - 2022.07.16. 
A tablet nem vigyázhat a gyerekre, de sokat segíthet neki és a szülőknek is 
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Az alfa generáció számára már nemcsak az internet, hanem a kütyü is egyfajta alapjog. A gyerekek 
olyannyira a digitális világban nőnek fel, hogy egy, az ELTE-n készült felmérés alapján már a 
kétévesek felének életében megjelenik a táblagép. Persze ebben az esetben még nem normál 
használatról beszélhetünk, hanem arról, hogy apa vagy anya odaadja a gyereknek a tabletet egy kis 
videóval vagy valamilyen zenével, hogy lefoglalja pár percre - amíg elkészül az ebéd, kimegy 
vécére, alszik 10 percet, stb. 
https://pcworld.hu/oszdazeszt/a-tablet-nem-vigyazhat-a-gyerekre-de-sokat-segithet-neki-es-a-
szuloknek-is-313701.html 
 
pestbuda.hu - 2022.07.17.  
Művészet az évszázados falak között – Az Egyetemi templom kevéssé ismert oldala 
A rend számára egy kéttornyú templomot alkotott, melynek homlokzata a barokk stílust remekül 
kifejezve kissé hullámzik. Ezt elsősorban a hangsúlyos falpillérekkel érte el, melyek egyrészt az 
épület széleit erősítik, ugyanakkor a tornyok vonalában a főhomlokzatot is három részre tagolják. 
Az Egyetemi templom 1894 körül, a mai Egyetem tér felől fotózva, ekkor még nem épült fel az 
ELTE központi épülete, amelyben az Állam- és Jogtudományi Kar is működik. 
https://pestbuda.hu/cikk/20220717_muveszet_az_evszazados_falak_kozott_az_egyetemi_templ
om_kevesse_ismert_oldala 
 
ujkor.hu - 2022.07.18. 
200 éve vált független állammá Brazília – interjú Szilágyi Ágnes Judittal 
Szilágyi Ágnes Judit az Eötvös Loránd Tudományegyetem habilitált egyetemi docense, az Új- és 
Jelenkori Egyetemes Történeti Tanszék, valamint az azonos nevet viselő doktori program 
vezetője. Részt vesz az egyetemen működő Brazil Tudományos Központ irányításában. Brazília 
idén ünnepli függetlenné válásának 200. évfordulóját. A bicentenárium alkalmából az Újkor.hu és 
az ELTE Új- és Jelenkori Egyetemes Történeti Tanszéke cikksorozatot indít, amelynek ez az 
interjú az első tétele. 
https://ujkor.hu/content/200-eve-valt-fuggetlen-allamma-brazilia-interju-szilagyi-agnes-judittal 
 
Hwsw.hu - 2022.07.18.  
Túl kevés könyvtárhasználó vesz igénybe tudományos adatbázisokat 
A vándorgyűlésen az ELTE és a MATE könyvtárosai is beszámoltak róla, hogy az intézményben 
a hallgatói igényfelmérést követően milyen képzéseket indítottak, amelyek közt mindkét esetben 
megjelennek például az internetes keresési technikák, a különböző tudományos adatbázisok és 
repozitóriumok használata, a hivatkozáskezelés (pl. Zotero) vagy a források értékelése. A 
tudományos adatbázisok használatának alacsony mértékét a könyvtárvezetők különösen 
problémásnak tartják. 
https://www.hwsw.hu/hirek/64905/informatikus-konyvtaros-mestersegesintelligencia-
vandorgyules-tudomanyos-adatbazis-hasznalat.html 
 
Mérce.hu - 2022.07.18. 
Európa-szerte óriási erdőtüzek kísérik a nyári forróságot 
A Másfélfok nevű weboldalon nemrég Szabó Péter, éghajlatkutató, az ELTE Meteorológiai 
Tanszékének doktorandusza és Pongrácz Rita, meteorológus, hidrológus, a földtudományok 
doktora, az ELTE TTK Meteorológiai Tanszékének adjunktusa publikált cikket a Magyarországi 
hőhullámok múltjáról, jelenéről és jövőjéről. 
https://merce.hu/2022/07/18/europa-szerte-oriasi-erdotuzek-kiserik-a-nyari-forrosagot/ 
 
mindenamieger.blogspot.com - 2022.07.18. 
Eger közelében tört ki a vulkán, ami megőrizte az ipolytarnóci ősmaradványokat 
A németországi, franciaországi, új-zélandi szakemberekkel együttműködésben végzett, Karátson 
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Dávid vulkanológus, az ELTE tanszékvezető egyetemi tanára által vezetett magyarországi kutatási 
projekt rekonstruálta a kitörés részleteit, terepi vulkanológia, geokémia, mikroszkópos 
kőzetszövet-vizsgálatok és radiometrikus kormeghatározás segítségével. Vulkáni katasztrófa által 
betemetett, 7-8 millió éves üledék az Ipolytarnóci Ősmaradványok Természetvédelmi Terület 
tanösvényén. 
https://mindenamieger.blogspot.com/2022/07/eger-kozeleben-tort-ki-vulkan-ami.html 
 
Qubit.hu - 2022.07.18. 
Az emberi agy néha igenis képes előre jelezni egy közeli hozzátartozó halálát 
Egyik éjszaka arra riadt fel, hogy valami történt a kórházban. Amikor aznap a kórterembe lépett, 
halálra sápadtan konstatálta, hogy édesapja már nincs ott, aznap hajnalban meghalt. Ami a fiú 
agyában történt, azt sokan misztikusnak vélik, és intuícióként írják le, pedig valójában az agy 
statisztikai tanulásának eredménye – mondja Németh Dezső kognitív pszichológus, egyetemi 
tanár, az ELTE - ELKH TTK Emlékezet, Nyelv és Idegtudomány NAP Kutatócsoportjának a 
vezetője. 
https://qubit.hu/2022/07/18/az-emberi-agy-neha-igenis-kepes-elore-jelezni-egy-kozeli-
hozzatartozo-halalat 
Megjelent még: Medicalonline.hu 
 
444.hu - 2022.07.18. 
Miért dohányzik valaki? És miért szokik le? 
Online kutatást indított az ELTE Klinikai Pszichológia és Addiktológia Tanszéke, a dohányzás 
mögött rejlő motivációkat és okokat keresve. Itt lehet kitölteni, alább pedig minden információ, 
amit tudni érdemes róla: „Bár sokkal többet foglalkozunk a drogokkal kapcsolatos kérdésekkel, a 
dohányzás napjainkban is sokkal több embert érint.  
https://444.hu/2022/07/18/miert-dohanyzik-valaki-es-miert-szokik-le 
 
Eduline - 2022.07.18. 
Felvételi rekordok: tavaly volt olyan szak, ahova 492 ponttal lehetett bekerülni 
2021-ben osztatlan tanárszakon a matematika-olasztanár szak esetében 492 ponttal lehetett 
bekerülni az ELTE-re. Szintén magas volt a ponthatár az ELTE állami ösztöndíjas jogász 
képzésén: 472 pont. Illetve az egyetemen a pszichológia szakon 449 pont, az angol nyelvű 
nemzetközi tanulmányokon pedig 423 pont lett a végleges ponthatár. 
https://eduline.hu/erettsegi_felveteli/20220718_pontrekordok_2021ben 
 
Qubit.hu - 2022.07.18. 
3 ezüst- és egy bronzérmet nyertek a magyarok az 54. Nemzetközi Kémiai Diákolimpián 
Szabó Márton, ezüst (Péter András Gimnázium és Kollégium, Szeghalom) Saracco Lucio, ezüst 
(ELTE Apáczai Csere János Gyakorló Gimnázium, Budapest) Nemeskéri Dániel, ezüst ( ELTE 
Apáczai Csere János Gyakorló Gimnázium, Budapest) Papp Marcell Imre, bronz ( ELTE 
Apáczai Csere János Gyakorló Gimnázium, Budapest) A csapat felkészítését és kiválasztását az 
ELTE Természettudományi Kara végezte. A diákokat Villányi Attila, az ELTE Apáczai 
Gimnázium kémiatanára kísérte. 
https://qubit.hu/2022/07/18/3-ezust-es-egy-bronzermet-nyertek-a-magyarok-az-54-
nemzetkozi-kemiai-diakolimpian 
Megjelent még: Híradó.hu - Webradio.hu – MTI - helloworldonline.hu – Pécsi Újság – HVG - zetapress.hu 
 
Vaol.hu - 2022.07.18. 
Szombathelyi aranyérem az Európai Egyetemi Játékokon 
Szmolek Emánuel aranyérmet nyert az ELTE SEK színeiben a lengyelországi Európai Egyetemi 
Játékokon. 
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https://www.vaol.hu/helyi-sport/2022/07/szombathelyi-aranyerem-az-europai-egyetemi-
jatekokon 
 
Mandiner.hu - 2022.07.18. 
Íme, Oroszország 19. százada a napóleoni háborúktól a bolsevik forradalomig 
Ezúttal a hosszú 19. század következik, Nagy Katalin halálától az 1917-es forradalomig. A 
korszakról Gyóni Gábor történészt, az ELTE Kelet-, Közép-Európa Története és Történeti 
Ruszisztikai Tanszékének habilitált egyetemi docensét és Mezei Bálint történészt, a tanszék 
adjunktusát kérdeztük. 
https://mandiner.hu/cikk/20220717_orosz_tortenelem_mezei_balint_gyoni_gabor_19_szazad_
napoleon_magyar_szabadsagharc_krimi_haboru_bolsevik_forradalom_i_pal_ii_miklos 
 
Greendex.hu - 2022.07.19. 
Az ökológiai katasztrófa elkerülhető, de alaposan meg kell változnunk - figyelmeztet a 
kutató 
Takács-Sánta András egyetemi docenssel, az ELTE humánökológia mesterszakának vezetőjével 
beszélgetett túlfogyasztásról, a boldog egyszerűségről és pozitív jövőképekről az egyik hazai 
zöldmagazin munkatársa. 
https://greendex.hu/az-okologiai-katasztrofa-elkerulheto-de-alaposan-meg-kell-valtoznunk-
figyelmeztet-a-kutato/ 
 
MTA - 2022.07.19.  
Magyar vegyészek cáfolták a katalitikus kémia tavalyi nagy szenzációját 
„A palládiumalapú katalitikus reakciók kifejlesztése forradalmasította a szerves kémiát, hiszen 
olyan kémiai átalakításokat lehetett a segítségével megvalósítani, amelyek korábban 
elképzelhetetlenek voltak – mondja Novák Zoltán, az ELTE Lendület Katalízis és Szerves 
Szintézisek Kutatócsoport vezetője. – Ezeknek az új átalakításoknak az volt a nagy előnyük, hogy 
kevésbé toxikus és könnyebben elérhető reakciópartnerek segítségével lehetett felépíteni a 
molekulákat. 
https://mta.hu/tudomany_hirei/magyar-vegyeszek-cafoltak-a-katalitikus-kemia-tavalyi-nagy-
szenzaciojat-112263 
 
Eduline - 2022.07.19. 
Itt a friss felsőoktatási világrangsor: a magyar egyetemek közül az ELTE érte el a legjobb 
eredményt 
Kilenc magyar egyetem került fel a sanghaji felsőoktatási rangsor friss tudományterületi listáira. A 
legjobb eredményt - saját szakterületén - az Eötvös Loránd Tudományegyetem érte el, fizikából a 
világ 150 legjobb felsőoktatási intézménye közé sorolták. 
https://eduline.hu/felsooktatas/20220719_ARWU_2022_tudomanyteruleti_lista 
 
Qubit.hu - 2022.07.19. 
Mit ér a vármegye? Semmit. És mindent! 
A vármegye valahogy így, ebben a formában ér egyszerre semmit és egyszerre mindent. A szerző, 
Tóth Kelemen az ELTE BTK Atelier Interdiszciplináris Történeti Tanszék doktorandusza. 
https://qubit.hu/2022/07/19/mit-er-a-varmegye-semmit-es-mindent 
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